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Негативний вплив на розвиток економічної ситуації в країні пов’язані з 

трансформаційними процесами, які досі тривають. Головною  умовою  сталого  розвитку  є  

досягнення  ринкової рівноваги,  тобто  такої  симетричності  процесів,  що  збалансовує 

деструкцію і відновлення, розпад і з’єднання, розподіл і інтеграцію. Під  соціально-

економічним  розвитком  В.П.  Залуцький  розуміє зміни  соціальних  та  економічних  

показників  під  впливом  реалізації  рішень  щодо  використання  соціально-економічного  

потенціалу [1,  С.  163-169],  тобто  пов'язує  досягнення  соціально-економічного розвитку  з  

результатами  взаємозв'язку  між  соціально-економічним потенціалом і рішеннями 

керівників щодо його використання.  

Концепції  сталого  розвитку  покладена  у  його  місії  та цілях,  сформованих  по  

трьом  головним  аспектам:  економічному, соціальному та екологічному. Економічна 

складова означає оптимальне використання обмежених ресурсів та застосування  

екологічних – природо-, енерго- і матеріалозберігаючих технологій, включаючи видобуток і 

переробку сировини, створення екологічно прийнятної продукції,  мінімізацію, переробку та 

знищення шкідливих відходів виробництва. Соціальна  складова  орієнтована  на людину  й  

спрямована  на  збереження  стабільності  соціальних  і культурних систем, в тому числі на 

скорочення числа руйнівних конфліктів між людьми. Проте, найбільший вплив  

Загрозами економічній безпеці України слід вважати фактори, що безпосередньо чи у 

перспективі унеможливлюють або ускладнюють реалізацію національних економічних 

інтересів, створюючи перешкоди на шляху нормального розвитку економіки і небезпеку 

незалежному державному існуванню та добробуту народу. Загрози економічній безпеці 

України набули, на жаль, перманентного характеру і провокують її критичний стан за цілим 

рядом основних критеріїв. Тому завдання усіх суб'єктів національної економіки зараз 

полягає у створенні надійної системи блокування і упередження економічних загроз, яка б 

забезпечувала її стабільність та розвиток. 

Соціальна  складова  сталого  розвитку  орієнтована  на  людину  і спрямована на 

збереження стабільності соціальних і культурних систем, у  тому  числі,  на  скорочення  

числа руйнівних конфліктів між людьми. Важливим аспектом цього підходу є справедливий 

розподіл благ. Бажано також  збереження культурного капіталу і різноманіття  в  глобальних 

масштабах [2, С. 1120].  



До екологічних проблем належать такі зміни стану довкілля, які можуть погіршити 

(прямо або опосередковано) умови життєдіяльності людини. Екологічні проблеми нині 

поширені практично повсюдно. Це означає, що вони створюють загрозу життєдіяльності не 

окремим групам людей, а людству загалом, не окремим регіонам чи країнам, а всій планеті. 

Екологічні проблеми можуть бути спровоковані стихійними лихами. Так, наприклад, 

катастрофічні повені часто спричинюють знищення сільськогосподарських угідь, 

забруднення поверхневих вод і спалах інфекційних захворювань. Аналогічні наслідки 

можуть спричинювати й землетруси або виверження вулканів тощо. 

Водночас екологічна проблема часто є наслідком впливу на природу людства. 

Упродовж усієї своєї історії людство череа господарську діяльність поступово посилювало 

тиск на природу, усе більше порушуючи в ній екологічну рівновагу. Наслідком цього є 

забруднення довкілля і своєрідна "відповідь" на порушення людиною природних зв'язків 

виснаження ресурсів, видозміни окремих природних компонентів і загалом природних 

комплексів. Сучасні принципи організації суспільства та його економічної бази є згубними 

для довкілля. Практично будь-яка галузь людської діяльності небезпечна для природи. 

Найбільший внесок у створення екологічної проблеми роблять сільське господарство, чорна 

й кольорова металургія, хімічна промисловість, транспорт і енергетика, особливо атомна. 

Сталий  розвиток  є  об’єктивним,  оскільки  підпорядкований загальній  меті  –  

запобіганню  глобальній  екологічній  катастрофі,  яка загрожує всьому людству, тобто яким 

би ефективним не був економічний  розвиток, відсутність людини як суб’єкту отримання 

результату робить його абсурдним. Для  переходу  на  шлях  сталого  розвитку  суб’єкти 

господарювання мають встановлювати економічні, соціальні та екологічні цілі, розробляти і 

дотримуватися заходів щодо їх досягнення. 
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